

Aviso de retificação de edital

No item 4.2 do Anexo I (Termo de Referência) do Edital: onde se lê “Os veículos serão entregues ao arrematante desonerados de quaisquer despesas referentes a infrações de trânsito e com o pagamento de seguro obrigatório devidamente quitado”, leia-se “Os veículos serão entregues ao arrematante desonerados de quaisquer despesas referentes a infrações de trânsito.”